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Uppgift 3.5b

Ange de enhetsvektorer som bildar vinkeln 45° med e; + e, och e, + e;.

Lésning: Lat (a, b, ¢) vara en vektor som |6ser problemet. D3 &r

e<b>'e 1)=1-vV2-cos45°=1-V2-—=1=

=a+b

och

a 0

1

e<b>-e 1)=1-v2-cos45°=1-V2-—=1=
=b+c

och, sa klart,

=vJa2+b24+c2=1=2a?>+b%*+c*=1.

(2

Vi har alltsa tre ekvationer i tre obekanta, vilket &r precis lagom:

at+b=1
b+c=1
a’+b%+c? =1

Forsta ekvationengerb =1 —a,ochandragerc =1—b =1 — (1 — a) = a sa att tredje ger
a’+(1-a)+a*=1

. 2 . . 1 2
som trivialt gera = O ellera = 3 Salundadrb =1 eIIer; ochc =0 eller 3

Svar: Det finns tva sadana vektorer, namligen (0,1,0) och (g,%,g)
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